BX-E-3821/03.06.2024

From: aleksandar.mladzhov@uniken.bg

Sent: Friday, May 31, 2024 4:24:43 PM (UTC+02:00) Helsinki, Kyiv, Riga, Sofia, Tallinn, Vilnius
To: KpbcreBa, BaneHTnHa U.

Cc: 'Miroslava Tsvetanska'; ventzislav.kichev@uniken.bg

Subject: RE: Ma3apHa koHcynTaumsa N2 53709 c npeamet: [ocTaBka Ha ABa 6post acaHCbOpHM
ypeabu, AeMOHTaX Ha CbLUECTBYBALLMTE M MOHTAX Ha HOBUTE acaHCbOpU BbB BeaoMcTBeHO
obwwexutne N 1, rp. Kosnoay

3apaBeitTe,

Pasrnegaxme usnpaTeHoTo oT Bac 3anutsaHe.

3a cbKaneHue 6e3 ga U3BLPLUMM Or/1ef, Ha MACTO € U3K/IOYUTENHO TPYAHO ( M Aa He KaKa
HenpodecnoHa HO) NpeAoCTaBAHETO HA KaKBaTo M Aa buno opepTa.

BbnpeKu ToBa C Lie KeNaHWeTo Aa paboTum 3ae4HO U C Ornes KpaTKUTe CPOKOBE 3a AeilcTBue
B6UXMe MOI/IN Aa 3aK/I0UMM, Ye MO TaKa 3a43aAeHNTe KPUTEPUM LieHaTa 3a U3MbJIHEHME Ha
AeNHOCTUTE MO AEMOHTaX, MPOM3BOACTBO, AOCTaBKa, MOHTa) 1 y3aKoHABaHe Ha 1 6poit acaHCbop
6uxa Bb3nesnn okoso 83 000 EUR 6e3 A4C (3a 1 6pon).

B Tasu ueHa moraT Aa 6bAaT NoeTn 1 AeMHOCTUTE MO M3BO3BaHE Ha CTapuTe CbOPbIKEHUA (KaKTo e
noAaAeHo BbB BalLETO 334aHMeE), KaKTO M YaCT OT CTPOUTENTHMTE AeMHOCTU Mo NOAroTOBKa Ha
LaxraTa npeam MOHTaX.

3a LUANOCTHO N KOHKPETHO odepupaHe e HeobXxoAMM ories, Ha MACTO LensLl CHeMaHe Ha pasmepuTe

Ha WaxTUTe U CbCTaBAHe Ha LAnocTHo KCC oTHocHO o6ema Ha CTpoUTENHUTE AENHOCTW.

C yBarkeHue,
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